

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA									
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENTE			
MERCAQUIMICOS S.A.			1792102421001			158668			
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA			
			PICHINCHA		QUITO	QUITO			
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO			
			BALCON DEL N	NORTE	AV. MARISCAL SUCRE	N75			
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. DIEG	O DE VASQUEZ			CONJUNTO	LAS BUGANVILLAS			
EDIFICIO/C.C.	PRIMER PISO				BLOQUE				
NÚMERO DE OFICINA	3				KM				
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE (GASOLINERA PE	TROCOMERCIA	L SUBIDA	CAMINO				
CASILLERO POSTAL	71 071110	LLIV		TI	ELEFONO 1	022478836			
CORREO ELECTRÓNICO 1	ocamacho	ocamacho@mercaquimicos		TI	ELEFONO 2	022478982			
CORREO ELECTRÓNICO 2	financiero	@mercaquimicos.	.ec	С	ELULAR	0992803184			
SITIO WEB				F	ΑX				
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL									
PROVINCIA PICHINCHA									
PROVINCIA		PICHINCHA		C	CANTON	QUITO			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL RE		TE LEGAL O			QUITO			
						QUITO			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO		PRESENTAN	JRAL	APODEI	RADO	QUITO			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO		PRESENTAN	JRAL	APODEI MERCEDE	RADO				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES		PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA	JRAL	APODEI MERCEDE No. DE	RADO				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	N LEGAL	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA	IRAL Y LIGIA DE LAS	APODEI MERCEDE No. DE	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD	V 1708728405			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	APODER MERCEDE No. DE NACION	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA	N 1708728405 ECUADOR			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	N LEGAL	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	MERCEDE No. DE NACION PROVIN	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	N LEGAL STRO	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER/	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	MERCEDE No. DE NACIOI PROVII CANTO PARRO	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA IN OQUIA	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA QUITO			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	N LEGAL STRO	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA 12/7/17 12:00 AM URBANIZACION	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	MERCEDE No. DE NACIOI PROVII CANTO PARRO	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA NN DQUIA	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	N LEGAL STRO	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 12/7/17 12:00 AM URBANIZACION CALLE D	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	MERCEDE No. DE NACIOI PROVIN CANTO PARRO BARRIO NÚMER	RADO SS IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA IN OQUIA CO	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA QUITO			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	N LEGAL STRO	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA 12/7/17 12:00 AM URBANIZACION	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	MERCEDE No. DE NACIOI PROVII CANTO PARRO BARRIO NÚMEF CONJU	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA NN DQUIA O RO NTO	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	N LEGAL STRO	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 12/7/17 12:00 AM URBANIZACION CALLE D	JRAL Y LIGIA DE LAS AL	MERCEDE No. DE NACIOI PROVII CANTO PARRO BARRIO NÚMEF CONJU EDIFICI	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA NN DQUIA O RO NTO	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO N92-92			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	N LEGAL STRO	PRESENTAN PERSONA NATU ROSERO GODO CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 12/7/17 12:00 AM URBANIZACION CALLE D	JRAL Y LIGIA DE LAS AL I	MERCEDE No. DE NACIOI PROVII CANTO PARRO BARRIO NÚMEF CONJU EDIFIC KM	RADO ES IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N OQUIA O RO NTO IO/C.C.	N 1708728405 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO			

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

contabilidad@mercaquimicos.ec TELEFONO

CELULAR

024504679

0993351337

CORREO ELECTRÓNICO







FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA									
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ						
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ						
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ						
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ						

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.